

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Královská stezka o.p.s.
Oficiální název strategie	Zapomenutý kraj
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	Královská stezka vznikla jako obecně prospěšná společnost na podzim 2007 a od té doby se zabývá regionálním rozvojem svého regionu, který je situován v okrese Havlíčkův Brod. Organizace byla úspěšná v realizaci opatření IV.1.1 a IV.1.2 Leader a dalších rozvojových projektů. Královská stezka pracuje v úzké spolupráci s obcemi, NNO, podnikateli i aktivními lidmi na rozvoji regionu a hlavním cílem je zlepšení životních podmínek místních obyvatel.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje - Zapomenutý kraj vznikla za účasti široké veřejnosti participativním přístupem zdola a tímto způsobem nejlépe reflektuje problémy a potřeby místních obyvatel (zástupců podnikatelů, obcí, NNO i aktivních lidí). Tyto potřeby jsou dle důležitosti reflektovány v nastavení strategie SCLLD. Hlavní rozvojové směry nastavené strategií:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Infrastruktura, společenský život, veřejné služby PRIORITA 1 Zlepšování kvality života v obcích2. Podnikání, soukromé služby a zaměstnanost PRIORITA 2 Konkurenceschopné podnikání a trh práce3. Infrastruktura, společenský život, veřejné služby PRIORITA 3 Podpora občanské společnosti4. Důraz na znalosti PRIORITA 4 Důraz na znalosti5. Zemědělství, lesnictví a rybářství PRIORITA 5 Zemědělství, lesnictví a rybářství6. Přírodní a kulturní dědictví PRIORITA 6 Přírodní a kulturní dědictví7. Cestovní ruch

	PRIORITA 7 Cestovní ruch
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Mgr. Gustav Charouzek kralovska-stezka@centrum.cz
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	18.9.2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.kralovska-stezka.cz

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.